



В Нефтекумске мужчина признан виновным в убийстве местного жителя



Собранные Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее неоднократно судимого 53-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 7 апреля 2022 года в одном из домовладений поселка Затеречный Нефтекумского городского округа компания распивала спиртные напитки. В процессе застолья между мужчинами произошел конфликт. В ходе ссоры осужденный ножом ударил потерпевшего в шею и скрылся с места происшествия. От полученных повреждений 66-летний мужчина скончался на месте.

Благодаря слаженной работе следователя СКР и сотрудников уголовного розыска ОМВД России по Нефтекумскому городскому округу преступление было раскрыто по «горячим следам», мужчина был установлен и задержан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В ходе расследования уголовного дела следователем СК России были осмотрены и приобщены к уголовному делу вещественные доказательства, допрошены свидетели, проведены судебные экспертизы, собрана достаточная доказательственная база.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.

06 Марта 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1771569>